

甲级医院拔颗牙也搞“拔一送一”？

医院错拔好牙成被告，被判赔偿患者1.2万

星报讯(王玲 记者 雷强) 患者因疼痛难忍前往医院要拔颗磨牙，而医生大意操作，拔除了两颗。近日，淮南市谢家集区法院经过公开开庭审理后，认定某甲级医院的医疗行为存在过错，一审判决该医院赔偿患者廖某某损失12114元。

2015年4月份，廖某某到淮南某甲级医院就医，要求拔除右下第八颗牙齿。医院口腔科医生检查以后，给廖某某打了麻醉，让实习医生操作拔除廖某某右下第八颗牙齿。在实施拔牙手术的过程中，实习医生因大意将廖某某的右下第七颗牙齿一并拔除。随后，廖某与医院多次协商未果，一纸诉状将医院告上法院，要求医院法定代表人公开

承认错误，当面赔礼道歉并赔偿各项损失65544元。

法院经审理认为，医院违反医疗规定让实习医生操作，拔除了廖某某的右下第七颗、第八颗牙齿，侵权行为成立。廖某某要求医院的法定代表人公开赔礼道歉，由于廖某某没有提供证据证明其人格权受到了损害，故不予支持。关于具体的赔偿数额，根据司法鉴定的结论，廖某某第二磨牙种植义齿修复的费用确定为10000元；拍片费确定为114元。廖某某要求精神损害赔偿20000元，廖某某没有构成伤残，根据廖某某的年龄及身体情况，精神损害抚慰金酌定为2000元，以上费用共计12114元，由医院负担。据此，法院遂作出上述判决。



昨日上午，在全国助残日即将到来之际，来自合肥市蜀山区竹荫里社区的多位残疾居民摆起了便民服务摊，利用自己的一技之长，为辖区居民免费提供手机贴膜、维修电脑、缝补衣服、育婴指导等便民服务。他们的热情服务，受到了辖区居民的热烈欢迎。

王佳伟 记者 马冰璐 文图

明日“食品药品安全知识大讲堂”继续开讲 一线药师为您解答用药误区

星报讯(林金利 记者 胡敬东) 再过一天就是2016年科技宣传周，为普及食品药品安全知识，安徽省食品药品监督管理局联合本报，将于5月14日继续举办“安徽食品药品安全知识大讲堂”，走进合肥市社区，向社区百姓传授食品药品安全知识，接受投诉咨询等。

“安徽食品药品安全知识大讲堂”，是由省食品药品监督管理局和本报联合打造的一项品牌公益科普活动，迄今已经连续举办6年，受到了越来越多的市民关注和欢迎。

时值2016年科技活动周启动之际，由安徽省食品药品监督管理局、市场星报社、安徽省药学会、合肥市庐阳区宣传部联合主办，安徽省执业药师协会、安徽省药品零售行业协会、安徽百姓缘大药房连锁有限公司、合肥市双岗街道高

河埂社居委协办的2016年度首场大讲堂活动，将在合肥市双岗街道高河埂社居委举行，本场大讲堂的讲课老师，是来自省食品药品监督管理局科普师资库的资深药学专家，安徽百姓缘大药房连锁有限公司的行政总监洪兰，她一直工作在药学工作一线，直接面对广大购药患者，对市民们常见的一些用药误区也是非常了解，她将为大家现场普及家庭安全饮食用药常识，让大家学会如何科学用药、安全用药。

本场“安徽食品药品安全知识大讲堂”的时间为5月14日(本周六)上午9点到10点半，地点在双岗街道高河埂社居委(蒙城路桥和沿河路交口往西200米)，会上听课市民将获赠安全饮食用药科普读本，会后还会获赠一份日常药品，欢迎有兴趣的市民前去听课。

男子落水家人施救 一家三口溺亡

星报讯(记者 杨文艺) 昨日下午15:30，阜阳110接到求救电话：阜南县三塔镇周庄疑似有人落水。

正在演练的阜阳蓝天救援队迅速赶到事发现场，看

到村民已经打捞上来两人。随后，救援队员下水探查，又打捞上来一人。经了解，一男子落水后，其妻子和父亲先后下水施救，不幸全部溺水身亡。

割喉男背负3条命 潜逃11年被抓

星报讯(记者 李世宏) 5月12日下午，在滁州警方全力配合下，六安警方在滁州市南谯区怡南南路将嫌疑人姜某敏抓获。至此，11年前发生在六安的系列杀人案告破。

2005年3月4日上午8时40分，六安市裕安区东大街某童装门市部发生一起命案，看店人李某(女，17岁)被杀死在店内。犯罪嫌疑人手段毒辣，死者是被割喉死亡。同年8月8日上午9时34分，该市东苑小区居民彭某(女，48岁)，晏某(女，23岁)被杀死家中。犯罪嫌疑人的作案手段与3月4日的案件完全一致，被害人都是被割喉身亡。更为残忍的是，由于母女二人激烈反抗和呼救，导致犯罪嫌疑人丧心病狂将二人的面部割伤。

同年8月17日，在省公安厅业务部门协助下，通过DNA技术比对认定，“3.4”杀人案件和“8.8”杀人案件系同一人所为，两案并案侦查。其后，警方虽经多方努力，但犯罪嫌疑人如在地球消失了一样。

今年3月11日，省公安厅将六安市“3.4”、“8.8”系列命案列为省公安厅挂牌督办案件。5月11日，“8.8”案件现场指纹比中了上海采集的违法犯罪前科人员姜某敏(男，1979年生，淮南人)。专案组迅速展开追捕，经调查发现姜某敏曾在滁州、淮南出现，立即兵分两路赶赴滁州、淮南。5月12日下午，抓捕组在滁州市南谯区将嫌疑人姜某敏成功抓获。目前，案件在进一步侦查中。

我省下月起将整治 基层和民营医疗机构

星报讯(陈旭 星级记者 俞宝强) 5月12日，省卫生计生委召开“安徽省基层医疗卫生机构和民营医疗机构依法执业专项整治行动电视电话会议”。从6月开始，我省将开展历时3个月的专项整治工作。

据悉，整治的重点将集中在规范医疗机构行政许可管理，逐一复核校验，重点检查医疗机构命名、科目命名、科室设置、人员配备、建筑设备等，是否存在超范围执业、医务人员跨专业执业、使用非卫生专业人员执业、出租外包科室或变相出租外包等。加强医疗技术临床应用准入监管，严厉查处未经备案开展限制临床应用的医疗技术，未经批准、备案开展医疗新技术临床研究，开展国家明令禁止、临床淘汰的医疗技术。规范疫苗接种，重点检查第二类疫苗使用管理情况。规范医疗机构放射诊疗活动，重点检查医疗机构许可、设备质量控制、人员职业健康等。并严查医疗机构虚假夸大宣传，对发布的虚假医疗广告，一经发现立即移交工商部门查处。

装潢的门头遭拆除 不愿租房对簿公堂

星报讯(记者 王玮伟) 某通讯公司合肥分公司与刘某签订租赁合同，双方在合同中约定承租的门面房上方及左侧的门头位由承租方免费使用。然而，装潢的门头位被第三人拆除，某通讯公司合肥分公司诉至法院，要求解除合同并返还租金。

庭审中，刘某辩称，某通讯公司合肥分公司因安装广告位没有取得市容城管的行政许可，涉案房屋门头位被拆除；若对方坚持解除合同，则要求给予6个月的租金补偿。

一审庐阳区法院经审理认为，如某通讯公司合肥分公司认为缺少该门头位的使用会给他造成损失，可以向刘某主张相应的违约责任，但并未构成合同约定的合同解除事由，鉴于某通讯公司合肥分公司不愿继续履行合同，刘某亦表示同意并要求某通讯公司合肥分公司支付6个月租金补偿。考虑涉案房屋地处闹市，房屋租金较高，但刘某在履行合同的过程中也存在一定的瑕疵，故法院酌情判决该公司给予刘某两个月的房屋租金作为补偿。

一审判决后，双方均不服，提起上诉，二审法院经审理后认为，一审法院认定事实清楚，适用法律正确，遂维持原判。

贪便宜网购二手车 一男子被骗2.5万

星报讯(刘峰 记者 吴传贤) 淮南市邵某在一家二手车网站上看到有人出售一辆二手北京现代轿车，该车售价在3万元左右，对方自称是司法扣押的车辆，便宜处理。

4月29日，经过与卖家一番讨价还价，双方约定9800元成交。随后，对方让邵某下午到其住处附近某地看车，并让邵某在看车前通过银行将车款9800元汇款到指定账户上。邵某汇款后，对方以司法扣押车辆需要先办理过户手续和保险为名，让邵某当天又汇了8700元的手续费和7000元的保险费。邵某汇完三笔款项总计25500元后，对方又以需要先行垫付一笔2万到3元的风险押金为由，要求邵某继续汇款。

邵某当时感觉自己被骗了，电话联系对方，对方称如果邵某不想买车了，会通过相关手续给他退款。5月12日，邵某苦等了10天，对方依旧没有退款，且电话已经打不通，邵某遂向当地蔡家岗派出所报案。目前，该案正在进一步调查中。